



10. FECHA DE ENVÍO DEL ANUNCIO AL DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA, EN SU CASO:

No procede.

11. FUENTE DE FINANCIACIÓN:

Comunidad Autónoma

12. PERFIL DEL CONTRATANTE: (ART. 53 del TRLCSP):

<http://contratacion.gobex.es/>

Mérida, 27 de abril de 2016. La Secretaria General de Arquitectura, Vivienda y Políticas de Consumo (PD 11/02/2016 DOE núm. 38 de 25/02/2016), MARÍA ISABEL MORENO DUQUE.

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 18 de abril de 2016 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación de la obra de "Nueva Unidad de hospitalización onco-hematológica pediátrica en el Hospital Materno Infantil de Badajoz". Expte.: CO/99/1116020853/16/PA. (2016080577)

Advertido error en el anuncio publicado en el DOE número 81, de fecha 28 de abril de 2016, se procede a la rectificación oportuna en los siguientes términos:

Donde dice:

"7. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN.

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del decimoquinto día natural, contado a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el correspondiente Diario Oficial de Extremadura. Cuando el último día de plazo sea inhábil o sábado, se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente".

Deberá decir:

"7. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN.

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del trigésimo primer día natural, contado desde la publicación del presente anuncio en el correspondiente Diario Oficial de Extremadura. Cuando el último día de plazo sea inhábil o sábado, se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente".

Mérida, 28 de abril de 2016. La Secretaria General, CONCEPCIÓN TORRES LOZANO.